

Что происходит с христианином, когда он умирает?



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Что происходит с христианином, когда он умирает?

1 Коринфянам 15, Лука 24.

Введение:

Люди задают вопрос, почему они должны хотеть идти на небо? Или что происходит, когда мы умираем? Хороший вопрос, но это зависит от того, являетесь ли вы христианином сегодня или нет.

Что происходит, когда христианин умирает? Библия учит нас о том, что происходит в момент смерти.

Кто-то задаёт вопрос: *«Почему мёртвые во Христе воскреснут первыми? Когда христианин умирает и если мы в небе с Господом, то почему Библия говорит, что мы спим? Мы спим или мы на небе? Библия говорит также, что мы не предупредим тех, которые уснули.»*

1 Коринфянам 15:17: «А если Христос не воскресён, вера ваша тщетна; вы всё ещё во грехах ваших.» Если нет воскресения, мы погибшие.

Стих 18: «Тогда и те, кто уснул во Христе, погибли.» Уснуть – это термин смерти. Он говорит, что христиане, которые умерли, погибли, если, то есть Христос не воскрес из мёртвых.

Стих 19: «Если в этой только жизни мы имеем надежду на Христа, то мы из всех людей самые несчастные.» Если ваша надежда только на эту жизнь, вы в беде.

Стихи 20-23: «Но ныне Христос воскрес из мёртвых, и стал первоплодами из тех, кто уснул.

21- Ибо так как через человека пришла смерть, через человека пришло и воскресение мёртвых.

22- Ибо как в Адаме все умирают, так и во Христе все сделаются живыми.

23- Но каждый в своём порядке: первоплоды Христос; потом те, кто Христовы, в пришествие его.»

Иисус Христос - первый плод. Он первый, который воскрес из мёртвых, поэтому каким был Иисус, такими будем и мы.

Вот вопрос в **стихе 35: «Но кто-то скажет, Как воскрешаются мёртвые? И с каким телом приходят?»**

Если вы христианин, вы хотите знать, какое тело вы будете иметь?

Библия говорит, что не видел того глаз и не слышало ухо, и не приходило то на сердце человеку, что Он приготовил тем, которые любят Его. Дух открывает это для нас. Как Дух открывает это нам? Как Дух говорит постоянно, так Дух может научить нас из Его слова. Это то, чему учит нас Дух в этом отрывке. Есть два простых пункта для христиан, которые умирают во Христе:

Для тех, которые доверились Господу и умерли во Христе, есть два обещания о воскресшем теле.

1. Тело будет, как воскресшие тело Иисуса, потому что Он является первым плодом. Другими словами, Он не последний, а начало. Вот что Он говорит. Они будут подобны

Иисусу в Его воскресшем теле.

Вот такими мы станем! Каким было воскресшее тело Иисуса?

Луки 24: Это случилось после Его воскресения.

Два человека идут по дороге в Еммаус. Они разговаривают о том, что недавно произошло. Они видели Сына славы распятым и положенным в могилу. Они слышали от тех свидетелей, что он воскрес, и их сознание не может понять, как такое произошло. Когда они идут с Ним, они не знают, кто Он. Иисус начинает разговор с ними, и они спрашивают, разве Он не слышал этого? *«Знаешь ли ты, что произошло?»* И потом Он являет себя им.

2. Луки 24:31: *«И открылись глаза их, и они узнали его; и он исчез из виду их.»*

Стихи 36-37: *«И когда они говорили так, сам Иисус стал посреди них, и говорит им, Мир вам.»*

37- *Но они ужаснулись и испугались, и полагали, что увидели Духа.»* Они знают, что он с ними ведёт разговор.

Стих 39: *«Посмотрите на руки мои и на ноги мои, что это я сам, потрогайте меня, и посмотрите; ибо дух плоти и костей не имеет, как видите меня, имеющего.»* Заметьте, Он не говорит о плоти и крови. Он говорит о плоти и костях.

Левитам 17:11: *«Ибо жизнь плоти в крови...»* Но духовное тело, ваша жизнь, не зависит от крови. Потому что если кровь исчезнет, ваше тело не будет бессмертным. Оно не будет вечным.

Видите, Адам и Ева имели условное бессмертие, если они не пойдут против Бога и будут жить вечно. Когда они вкусили от плода, они умерли духовно. Их Дух умер в тот момент, а в последствии умерло и тело.

Стихи 41-43, 50-52: «И когда они от радости ещё не верили, и дивились, Он сказал им, Имеете ли вы здесь какую пищу?»

42- И они дали ему кусок печёной рыбы и медовых сотов.

43- И он взял, и ел перед ними.

50- И он вывел их аж до Вифании, и поднял руки свои, и благословил их.

51- И было, когда благословлял их, он отделился от них, и вознёсся в небо.

52- И они поклонялись ему, и возвратились в Иерусалим с великой радостью;»

Подумайте об этом. Мы будем иметь тело, какое имел Иисус. Здесь говорится о тех телах, которые у нас будут. Небо – это реальное место, и когда вы получите ваше прославленное тело, оно будет имеет плоть и кости. Он говорит нам, что остаются все чувства.

«Коснитесь меня!» Хорошо, когда наши чувства возвращаются! Мы это будем иметь также. Иисус ел. Он ел печёную рыбу и мёд.

Вот он сел, но они не узнали его, потому что их глаза были удержаны. Он преподаёт им урок:

Мы по эту сторону воскресения, потому мы похожи на тех людей, которые по пути в Еммаус. Это то, что мы не можем полностью признать и понять до тех пор, пока Он не откроет нам! Тогда наши глаза будут открытые к этому.

Итак, у вас будут тела.

2. Это тело будет иметь чувства, но будет отличаться. На сколько сильно будет отличаться — вопрос. Многие люди не догадываются, на что будет похоже наше тело. Оно будет иметь две вещи: будет как сверхъестественное тело и будет надъестественным телом. В чём же отличие между сверхъестественным телом и надъестественным?

3. Сверхъестественное тело то, которое мы имеем теперь. Оно содержит естественное тело: плоть, кровь и кости. Сверхъестественное тело стоит выше естественного. Другими словами, мы сможем видеть, но намного дальше, чем мы когда-либо видели раньше. У вас будут вкусы, но вы не сможете набирать веса, когда вы едите. Подумайте только: кушаешь, кушаешь и кушаешь на брачном пире Агнца! Семь лет вы будете кушать и не набирать вес! Сверхъестественное идёт дальше натурального. Вы сможете чувствовать, но не будете чувствовать боли. Это не только сверхъестественное тело.

4. Это надъестественное тело. В чём отличие между двумя этими терминами?

5. Сверхъестественное идёт дальше естественного.

6. Надъестественное тело путешествует со скоростью мысли.

Иисуса не было сначала там, потом Он появился и

вдруг исчез! Природа не может удержать его. Закон природы говорит, что вам предстоит умереть. Вы можете заболеть. Те тела, что вы имеете, ограничены.

Братья, если я побегу до той стены, я остановлюсь! Но получив прославленное тело, я смогу пройти через стену или перескочить через неё. Я буду как *Супермен*! Вы будете иметь тело, которое не будет уставать. Вы можете себе представить, что у вас будет тело, которое бежит, бежит, бежит и никогда не устаёт!

1. Тело, у которого нет ограничений.

2. Тело безграничное.

3. Тело, которому не страшен коронавирус, потому что Отец сядет на троне в тот день, и ничто не повредит нашим телам и не будет их беспокоить. Это сверхъестественное и над естественное.

Никто не будет стареть, никто не будет уставать, мы будем отдыхать, но не от того, что устали. Как это пояснить? Может, вы ложились на постель, но не из-за того, что вы хотели заснуть. Просто вам хотелось полежать.

Мы отдыхаем, но не потому, что устали. Иногда хорошо немного полежать, не так ли?

Мы будем иметь тело, которое ничем не ограничено. Это реальное место, с реальными людьми, и мы будем вместе во веки вечные.

1. Это тело смертное, но когда-то станет неподдающимся порче, не осквернено, и не будет ветшать.

2. Оно будет полным чести и славы.

3. Это будет совершенное тело, в совершенном месте. Мы будем иметь тело, как у Христа.

Похожие на тело в **1 Коринфянам 15:46, 49**: ***«Однако первым было не то, что духовное, а то, что природное; а потом то, что духовное...»***

49- И как мы носили образ земного, будем носить и образ небесного.»

Библия говорит, что теперь мы знаем отчасти, тогда же будем познаны так, как мы знаем. Только подумайте, что всё это будет с духовным телом. Это будет тело, которое будет узнавать наших родственников, любимых. Вы сможете узнавать людей, о которых вы слышали, но никогда с ними не встречались. Вы посмотрите и увидите царя Давида. Да, я никогда не видел его, но я буду знать его. Как такое может быть?

Вопрос в том, что как мы родились в образе земного, так мы будем носить образ небесного. Он говорит: ***«Нет, вы будете тем, кто вы есть, но не в природном теле, а в духовном.»*** Как так? Это вопрос.

Вот ответ на вопрос о том, что люди засыпают. Мы знаем это из **Екклесиаста 12:7**: ***«Тогда возвратится прах в землю, чем он и был: а дух возвратится к Богу, который дал его.»***

Мы вернёмся в прах, но наш дух вернётся обратно к Богу, который и дал его нам.

Мы знаем, что Павел учит церковь в Коринфе, говоря, что лучше выйти из тела и водвориться у Господа. (Выйти значит предстать пред Богом). Когда мы умираем, это и

происходит:

1. Не существует такого предмета, как душевный сон. Ваша душа не будет спать, только ваше тело уснёт.

2. Замечали ли вы, проходя мимо гроба, как много людей говорят, что человек *«как будто спит.»*

3. Так и есть; тело просто спит. Но самого человека нет там.

4. Наша душа и дух отправляются к Богу, чтобы быть с Ним.

Не так происходит с грешниками. Их дух мёртв. Наш дух оживает, когда мы принимаем спасение. Ваша душа бессмертна, она никогда не перестаёт существовать: спасённая она или погибшая. 1000.000 лет с этого момента вы будете где-то находиться. В аду или в раю?

5. Было время, когда вас не было, но никогда не будет времени, когда вас снова не будет.

6. Вы никогда не перестанете быть!

7. Душа грешника отправляется в ад!

8. Христианин имеет душу и дух, которые отделяются от тела, когда тело засыпает. Они будут присутствовать у Господа. Лучше выйти из тела и водвориться у Господа.

Что происходит? Для грешника смерть и ад отдадут мёртвых, которые были в них. Они не получают воскресшее тело, что является духовным телом. Они обречены на ад, на суд, чтобы быть вверженными в озеро огненное на протяжении вечности. Ад повержен в озеро огненное, и

смерть повержена вместе с ней. Это то, почему они идут на вечное разрушение. В один день начнётся это разрушение. Не будет больше смерти!

9. Христиане будут находиться с Господом. Библия говорит, что придёт новое небо и новая земля. Послушайте, вы же не хотите пропустить небо! Наши любимые, которые умерли, теперь находятся с Господом. И сам Господь сойдёт с неба, где наши любимые находятся.

Откуда Он приходит? С неба! Почему должно быть новое небо? Потому что на первом небе был Люцифер, и он согрешил.

Братья, мы отправимся на небо, где нет греха! Там нет проклятия! Он приготовит новое небо и новую землю. Всё старое прошло, всё стало новым.

10. Потому те любимые, которые умерли, и мы похоронили их тела, они спят. Но их душа и дух находится с Господом.

11. Они вернутся вместе с Ним. Потому мы будем восхищены на облака и так всегда с Господом будем. Это вознесение церкви.

Что значит, что мёртвые во Христе воскреснут первыми? Когда это будет? При вознесении, в обновлении, когда мы пройдем весь процесс. Не успеет моргнуть глаз. Через тот же процесс прошли наши любимые, когда они закрыли глаза смерти на короткое время.

Я не знаю, когда настанет этот момент, но я знаю, что линия будет подведена, когда мы покинем этот мир и будем в присутствии Господа. Когда мы сделаем последний выдох

и уснём, в Божьем присутствии окажемся в тот же момент.

Мы закрываем наши глаза, ложась спать, и просыпаемся на небе. Вот мы видим Иисуса лицом к лицу и теперь там пребываем с душой и духом. Когда мёртвые во Христе получают новые тела в момент вознесения, мы сделаем то же. Мы оставим эту одежду плоти и получим прославленное тело, чтобы быть вместе с Господом. Мы не будем умирать перед его приходом.

Братья, когда Он придёт за нами, будет то же время, когда другие будут живы и знать Христа. Но для тех, которые мертвы, они воскреснут прежде, потому что они получают их прославленные, духовные тела. Конечно же, очень трудно сказать разницу между двумя. Потому что, когда Иисус явился посреди учеников, они испугались, думая, что это Дух. Но Он не был Духом, Он имел духовное тело! И больше, чем Дух. Он говорил им: *«Потрогайте меня!»*

Что вы говорите? Как они узнают друг друга теперь? Они не в замешательстве! Вы, наверное, думаете, что, когда мы умрём, мы придём на небо и будем стоять, как роботы на протяжении веков, не зная никого? Нет! Это не будет таким образом! Они придут с севера, с юга, запада и востока с Авраамом, Исааком, и Иаковом и сядут в Божьем городе, где будут знать все друг друга. Это очень будет отличаться.

Я не знаю, если вы перейдёте благодаря вознесению. Похоже, что это будет таким образом. Но если мы не перейдём благодаря вознесению, мы не без надежды! Мы можем уснуть в этом теле, но будем более живыми, чем были когда-либо раньше. И тогда в один день, когда получим духовное тело, которое имел Иисус, мы скажем: *«Прикоснитесь ко мне, пощупайте меня. Подойдите сюда,*

мама, папа, я хочу вас обнять!»

Там не будет коронавируса!

«Подойдите ко мне, внуки, я хочу вас поцеловать!»

Я не могу их целовать теперь, но потом смогу!

Мы получим совершенно новое тело, и в этом теле не будет старения, не будет болезни, не будет времени. Братья, будут проходить века, а мы будем живы во веки!

Но если вы погибший, это не так будет происходить с вами. Сегодня кто-то нуждается, чтобы убедиться в этом.

Как Бог отделит этих двоих? Дух мёртвого человека, погибшего уже мёртв. У Бога нет проблем рассказать, кто живой и кто мёртвый. Те, которые принадлежат Ему, имеют Духа. Если мы не имеем Духа, мы не Его!

О чём Он говорит? О том, как Он оживляет наш дух, когда мы живы! *Спасены ли вы?*

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.